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ESCORT GHIA vs. KADETT SL/E vs. VOYAGE GLS

O Escort foi o carro que melhor soube conciliar o desempenho com consumo. andou mais e gastou menos.
CONSUMO i b b

motor. no Escort ele ficou

" DESEMPENHQ 7  ficam por conta. basicamente. de sua —CONFORTO__

colocagio. que no Voyage &
transversal e no Escort longitudinal),

O Escort foi melhor na mdxima tem uma relacio final de Os trés agradaram. Mas Na estrada, o Escort quase transversal. o que diminuiu sua

e nas aceleracoes. O transmissao mais curta, o que lhe com pequenas ressalvas em igualou o seu proprio poténcia maxima, mas aumentou o

Vovege ganhou na retomada. garante mais agilidade. Isso vem cada um dos modelos. recorde: chegou a 15,69 kmil. lorque. favorecendo assim o
constmn Além disen ha diferencas

a0 encontro de sua propna




ESCORT GHIA vs. KADETT SLVE vs. VOYAGE GLS

Antes de escolher, é preciso verificar bem a questdo

—  ESTILO

Do tipo de carroceria ao
acabamento, trés carros com
poucos pontos em comiun.

Dos trés projetos, o mais novo €

o do Kadeu. E isto transparece

nas préprias linhas do carro. bem
mais gerodinamicas do que as do
Escort. O Voyage — um Gol com
porta-malas — fica para tris.

Entre os trés modelos. as
diferencas comecam no préprio tipo
de carrocena: enquanto o

Kadett ¢ um dois-volumes, o
Escort tem doise meloe 0

Voyage. trés. 1sso afeta. por
exemplo, no acesso ao porta-malas.
No Kadett e Escort essa operagio

é mais ficil. gracas a existéncia

de uma terceira porta. Jino
Voyage o acesso € pela forma
tradicional: a tampa do poria-
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malas. Mas. no que diz respeito ao
tamanho do porta-malas,

as diferencas praticamente se
anulam: 269 litros no Kadett, 290
no Escort e 291 no Voyage. Se o
Voyage tem porta-malas
ligeiramente maior. por outro

lado seu painel é mais simples. sem
a graca do Kadett e do Escort,

€ COm um equipamento a menos de
série: o check-control. o que.

no entanto. ndo chega a ser

uma falta grave. Bem mais séno
do que isso € o acabamento.

fanto inteno quanto externo,

do Voyage. Enguanto o Kadeut
fica no meio-termo ¢ o Escon
oferece o melhor nivel. o

Voyage, por exemplo. vem com
faixas que sao coladas. e nao
pintadas. Pior do que isso: as
emendas s3o sobrepostas
grosseiramente — algo que néo

combina com uma versao luxo. como

¢ 0 caso do GLS.

As maiores diferencas estao no formato da traseira.

1+

PRECO

/
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Com ou sem itens
opcionais, uma verdadeira
danca de valores.

Da mesma forma gue no
desempenho, o Escort Ghia 1.8
surpreende no prego — so

que negativamente. A sua
versao bisica (sem opcionais)
custava. na ocasiao do teste,
cerca de 28% mais que ado
Voyvage GLSe 55% além da do Kadeu
SL/E. Uma diferenga grande demais.
mesmo considerando as suas
vantagens tecnologicas que

geraram resultados positivos

de performance. Contudo. esta
situacao tende a mudar
consideravelmente quando

levados em conta os pregos desses
mesmos carros com todos os
opcionais disponiveis. Neste

caso, o preco do Kadett sobe 3

o

encosta no valor do Escarf Ghia_ |
bisico — um carroque,t nﬁ,&mu
equipamento desériela maior

parte tos qqg}b. ERIOS Que $30
anrfpi:_ 1 mirl .Ka‘gf.l:n SL/E.

iﬁﬂmﬂ t0.'6 Escort Ghia custa

i{%}gﬁ"épmﬂmudmmnm 8%
miais que o seu valor basico,

0 mesmo acontecendo com o
Vovage GLS. que ja vem bem
equipado de fibrica. Uma vez
equipado com todos os opclonals
disponiveis para ele, o
Vovage GLS torna-se o mais
barato dos trés. Na ocasiao do
teste. ele custava cerca de

12% menos que o Kadett SL/E

incriveis 52% em relagio a . %3
= s - i - 5
versio bisica e praticamente . I". ¢ T

1+

dos precos: o que ¢ opcional em um, ndo é no outro.
—‘SEGURANQA_ Enquanto o Escort e o

Kadett usam discos ventilados nas
rodas dianteiras, o Voyage vem
com discos salidos, que, na
teoria, deveriam perder eficiéncia
quando muito exigidos. S6 que
na pritica isso nio acontece, o
que mostra compatibilidade do
sistema com o carro. No que diz
respeito a direcao, o Kadett SL/E
leva a vanlagem de ser o dnico
modelo médio que oferece,

No geral, os trés
agradam. As diferencas estao
nas particularidades.

Tanto faz Escort. Kadett ou
Voyage. No que diz respeito a
seguranga. 0s trés modelos
mostraram um sauddvel equilibrio.

As diferengas ficaram por conta de
‘élm nao chegaram  opcionalmente, este equipamento

pmict;aﬂﬁg €s,

a com \e\ rofesultado como hidraulico, embora falte

um m!:lgf*- No'item estabilidade. por  progressividade no sistema. Ou
LEWPM:“Escun e Kadett tem seja, a medida que aumenta a
_suspensOes mais macias, que velocidade, ela deveria deixar de
exigem certa atengae do motorista  ser {do suave, para transmitir
quando acima dos 100 km/h. Jd no  mais seguranga. Outro sendo do
Vovyage, que tem suspensoes um Kadett é a sua visibilidade lateral
pouco mais duras, isso ndo é traseira, prejudicada pela largura
necessdrio. Quanto aos freios. mais  das colunas. O Escort também
uma vez o Voyage se diferencia sofre desse mal. mas o tamanho
ligeiramente dos concorrentes na de suas janelas traseiras ajudam
concepgio do projelo. a atenuar o problema.

... que custa mais do que o Kadeit.

e era 21% mais barato que o Escon
Ghia. Uma verdadeira danca de
valores. que devem ser levados

em conta pelos compradores na
hora da escolha. Com ou sem
opcionais, tudo muda nestes carros.
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Em altas velocidades, a estabilidade do Voyage é melhor.

i .

Atualidade do projeto do Kadelt Acabamento do Voyage Preco da versao bésica do Kadett Prego da versao basica do Escort Estabilidade do Voyage apos 100 km/h Discos de (reio solidos do Vovage
Acesso no porta-malas do Kadett Falta de personalidade do Voyage Preco da versao completa do Voyage Equipamendos opcionais do Kadett Opcao de direcio hidriulica no Kadett Visibilidade traseira do Kadetl
Acahamento do Escort Capacidade do porta-malas do Kadett Equipamentos de série do Escort Preco da versao completa do Kadett Visibilidade traseira do Vovage Yisibilidade traseira do Escort
®
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ESCORTGHLMS KADETT SLEvs. VOYAGEGLS

Aqm vocé compara as nams confere aS medtg@es e checa todas as diferencas entre os trés carros testados.
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Nenhum dos trés chega a surpreendes
i Ficam entre 26%9 ¢ 291 litros. 5 5 S
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